

Специалистов для ЖКХ готовят в Октябрьском

В число лауреатов национального конкурса «Лучшие колледжи Российской Федерации – 2014» вошел и Октябрьский коммунально-строительный колледж, а его директору Рифмиру Рахматулловичу Мардамшину был вручен Почетный нагрудный знак «Лидер СПО России». И это лишь один из итогов прошедшего года, который с полным основанием можно назвать годом очередных успехов.

Но основным событием, которое произошло в 2014 году, в коллективе считают появление нового образовательного учреждения – в результате реорганизации к техникуму было присоединено профессиональное училище № 4. Теперь Октябрьский коммунально-строительный колледж готовит в своих стенах квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена для жилищно-коммунальной сферы.

Еще одним итогом прошедшего года стало успешное освоение государственной поддержки Правительства РБ – сумма в 11 млн. рублей была получена за победу в конкурсе по отбору государственных образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, внедряющих инновационные образовательные программы. В колледже появились современные лаборатории по испытанию строительных материалов, по наладке и испытанию электрооборудования, приборы неразрушающего контроля строительных конструкций зданий. Все это позволит еще в большей степени повысить качество подготовки выпускников. Значительная материальная поддержка была получена и от софинансиста проекта – ЗАО «Электро-нефтегазстрой».

В колледже продолжает реализовываться инновационная образовательная программа «Внедрение инновационных технологий в подготовке высококвалифицированных специалистов для решения приоритетного

национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Ощутимые результаты принесла и деятельность экспериментальной площадки по теме «Апробация и внедрение инновационных технологий для подготовки высококвалифицированных работников в сфере строительства и ЖКХ через организацию деятельности «Штаба ЖКХ».

Студенты колледжа уже традиционно принимают участие в федеральных молодежных проектах «Все дома» и «Беги за мной!», в республиканских и всероссийских конкурсах и олимпиадах, где занимают призовые места. Не в первый раз студенты колледжа приняли участие во Всероссийском молодежном форуме «Селигер». А Лилия Кашапова на республиканском этапе Всероссийской олимпиады по специальности «Экономика и бухгалтерский учет» заняла первое место. К слову, получить востребованные профессии в Октябрьский приезжают ребята из Татарстана, Самарской и Оренбургской областей и даже с Дальнего Востока.

Наш коллектив поздравляет работников ЖКХ с профессиональным праздником, - говорит Рифмир Рахматуллович Мардамшин. - Желаю всем здоровья и успехов в нелегком труде, а мы будем продолжать готовить специалистов для этой важнейшей отрасли.



Работать на перспективу

Если спросить жителей районных центров Бижбуляк, поселков Михайловка, Сухоречка и других близлежащих, есть ли в их домах запас свечей, то они даже удивятся – такой вот кредит доверия за многие годы работы приобрел коллектив ООО «Бижбуляк-энергосервис».



Но чтобы работать без малейших сбоев, быть застрахованным от случайностей, мало просто содержать действующее оборудование в полном порядке – надо видеть перспективу. Именно такой стиль работы у бижбулякских энергетиков. В последние пять лет предприятие активно занимается модернизацией, реконструкцией электрических сетей. Если говорить более конкретно, то в районе благодаря стараниям специалистов «Бижбуляк-энергосервис» появилось семь новых подстанций 10/0,4 кВ, всего построено новых и реконструировано 35 километров воздушных линий электропередачи. Все это, конечно, не могло не сказаться на повышении надежности электроснабжения и качестве поставляемой потребителям электрической энергии.

Эта масштабная работа проводилась

за счет средств республиканского бюджета и собственных средств.

Особое внимание специалисты предприятия уделяют внедрению энергосберегающих технологий. В последние годы только в Бижбуляке было заменено 95 неэкономичных светильников РКУ на светодиодные. Появилось и 165 современных светильников ЖКУ.

Для работы на предприятии созданы все условия. Здесь есть два участка – по обслуживанию электросетей и электромонтажный. Для текущей работы есть и вся необходимая техника, и цех по подготовке производства.

Хотя в нашем коллективе трудится всего 21 человек, у нас большие планы и на предстоящие годы,

говорит директор ООО «Бижбуляк-энергосервис» Азат Минигалимович Хасанов, - мы планируем в первую очередь продолжить работу по реконструкции ветхих электросетей протяженностью около пятнадцати километров. Также для повышения надежности электрообеспечения крайне необходимы пять новых подстанций. Думаю, что выполнить все задуманное – реально. **А еще, пользуясь возможностью, хочу со страниц уважаемой газеты поздравить всех своих коллег, всех работающих в отрасли с замечательным праздником – Днем торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Желаю процветания, стабильности, уверенности и крепкого здоровья! Впереди у нас еще очень много дел!**

Белебей – город уютный

Рано утром, торопясь на работу, мы отмечаем про себя, что тротуары уже аккуратно расчищены от снега, а мусор с контейнерной площадке вывезен. Мы быстро привыкаем чувствовать себя комфортно и в суе будней даже не задумываемся, кто же следит за порядком и чистотой в городе? Ежедневный и нелегкий труд множества людей бывает незаметен, но от этого он не становится менее значительным.

Белебей – небольшой город в масштабах республики. И если в мегаполисе внезапно возникшая мусорная свалка может остаться без внимания, то в маленьком городе сразу же бросится в глаза. Но в Белебее такого не бывает – ведь за состоянием улиц и дворов здесь следят работники «Белебеевского коммунального».

Нынешний год для коллектива – особенный: в конце июня предприятие планирует отметить свой десятилетний юбилей. И, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, МУП «Белебеевский коммунальный» продолжает не только стабильно работать, но и развиваться. Во всяком случае, планы на предстоящий год у него обширные – в частности, речь об увеличении объемов производства и расширении спектра оказываемых услуг.

Но и сегодня забот у коллектива хватает. Это содержание и зимой, и летом в полном порядке дорог, мостов и пешеходных переходов, уборка, вывоз и захоронение твердых бытовых отходов. Причем, работы ведутся не только в Белебее, но и в поселках Аксаково и Приютово. А еще работники МУП занимаются озеленением города, ухаживают за насаждениями и цветниками, газонами.

Об итогах прошлого года и объемах сделанного лучше всего скажут цифры. Так, было оказано услуг на сумму 51237 тыс. рублей, а рост продукции к соответ-



ствующему периоду прошлого года составил 6,4 процента. Общий объем захороненных твердых бытовых отходов равен 133,6 тыс. кубометров.

В коллективе, к слову, трудятся всего 84 человека. Как несомненно положительный момент можно отметить, что на предприятии приходит и молодежь. Сегодня здесь работают десять человек, чей возраст не превышает тридцати лет.

Трудиться в коллективе принято на совесть. Вот, к примеру, токарь МУП «Белебеевский коммунальный» Александр Яковлев за многолетний добросовестный труд награжден Почетной грамотой администрации муниципального района Белебеевский район РБ. Такой же грамотой годом ранее отмечен труд машиниста бульдозера Вениамина Григорьева. В прошлом году высокой награды – Почетной грамоты Министерства ЖКХ РБ был удостоен водитель Рамиль Вильданов, в 2013 году – директор предприятия Роман Хамзиневич Мингаев.

В канун нашего профессионального праздника от всей души поздравляю всех своих коллег, - говорит Роман Хамзиневич, - желаю всем счастья, уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия и успехов в каждодневном труде. Я уверен, что с помощью нашего коллектива город и поселки станут еще уютнее и краше.

Мы в ответе за родной город

ООО Управляющая компания «Мой город» была организована в Белебее в феврале 2010 года на базе ТСЖ «Новый город», существующего с 1999 года. В ведении предприятия – 50 многоквартирных домов: преимущественно пятиэтажки, большая часть которых в возрасте от 35 лет и выше. Общая площадь обслуживаемого жилья составляет более 270 тысяч квадратных метров. На предприятии трудится 90 человек – надёжная и сплочённая команда профессионалов.

Наш коллектив функционирует как единый организм, - рассказывает генеральный директор компании, Заслуженный работник ЖКХ Республики Башкортостан Галина Никитична Хуснутдинова. - Чтобы держать на контроле возможные проблемы в подведомственном жилищном фонде, была организована круглосуточная аварийно-диспетчерская служба, укомплектованная аттестованным аварийно-ремонтным персоналом. На случай непредвиденных ситуаций, на предприятии создан резерв материалов и запчастей, для оперативного реагирования имеются 3 звена по текущему ремонту инженерных сетей, передвижной сварочный пост, 2 группы электромонтёров для ремонта и обслуживания электрооборудования.

За годы существования компании была проделана масштабная работа по ремонту фасадов, кровли, а в 22 многоквартирных домах заменены водопровод и система электроснабжения. Многое

ещё предстоит сделать. При этом вся информация о деятельности компании является абсолютной прозрачной для населения, не случайно «Мой город» в последние три года лидирует в общереспубликанском рейтинге по раскрытию информации.

Сегодня в сфере ЖКХ накопилось и немало проблем, - продолжает главный инженер Оксана Александровна Петрученя (на фото). - В период кризиса работать не просто: жилой фонд стареет, а цены на материалы и услуги растут. Управляющим компаниям бывает не просто лавировать между государством, устанавливающим тарифы на ресурсы, и собственниками жилья, решающими какой будет плата за обслуживание. При этом повышение тарифов государством население часто воспринимает как должное, а рост платы за содержание и ремонт переживает тяжело.

Несмотря на подобные проблемы, с которыми сталкиваются многие предприятия ЖКХ, мы стараемся выстроить доверительные отношения с собственниками жилья.

В преддверии профессионального праздника хочется поздравить с Днём работников ЖКХ коллектив ООО УК «Мой город» - настоящую команду профессионалов, многие из которых проработали в сфере ЖКХ на благо родного города более 30 лет. Желаю всем оптимизма, надежды на преодоление любых кризисов, терпения, здоровья и благополучия!



Оксана Петрученя